
ATA DA 8ª REUNIÃO DO CONSELHO 
DE DESENVOLVIMENTO 
ECONÔMICO E SOCIAL DE TATUÍ. 

 
 
 
Aos dezenove dias do mês de Fevereiro de 2009, nesta cidade de Tatuí, Estado de São Paulo, 
na Prefeitura Municipal de Tatuí - Sala do Pregão, situada à Avenida Cônego João Clímaco nº 
140, às 16:00 horas, onde presente se encontravam, o Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal de Tatuí, Luiz Gonzaga Vieira de Camargo; Secretário de Planejamento e 
Desenvolvimento Econômico e Habitacional, Sérgio Antonio Galvão; o Secretário de 
Governo e Negócios Jurídicos, Cel. Paulo Sérgio da Silva; o Secretário de Fazenda e 
Finanças, Luiz Paulo Ribeiro; o Secretário de Obras e Infra-Estrutura, Marcello Ribeiro da 
Silva; o Secretário de Agricultura, Zacharias Nunes Rolim; o Assessor Técnico da Secretaria 
de Planejamento e Desenvolvimento Econômico e Habitacional, Adalberto de Barros Costa; o 
representante da ADEOSP, Carlos Eduardo Prado; a representante da Associação Comercial e 
Empresarial de Tatuí, Soraya Aparecida Manna Foltran Santos; o representante da Associação 
dos Engenheiros de Tatuí, Marcos Massarani; a representante do SESI, Maria Teresa Serau; o 
representante da FATEC, Mauro Tomazela; o representante do Setor da Construção Civil, 
Pedro Bueno de Miranda; o representante da OAB – Subsecção de Tatuí, Sérgio Luis de 
Almeida Barros; o Sr. José Vicente Dias Mascarenhas da FATEC; o Sr. André A.P. Miranda, 
da Cerâmica Nova União; o Sr. José Dirceu de Pontes, da Câmara Municipal de Tatuí e as 
representantes de Empresa GeoBrasilis, Juceline Durigam e Janaína Gonçalves para 
realização da 8a  Reunião do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico e Social de 
Tatuí. O Secretário Sérgio Antonio Galvão, iniciou os trabalhos às 16h:20min, agradecendo a 
presença de todos, apresentando os novos membros do conselho, e colocando a pauta da 
reunião, a saber: aprovação da Ata da reunião anterior; votação sobre 10 (dez) prestadores de 
serviço da empresa Guardian, e apresentação de uma proposta de Parque Tecnológico pela 
empresa GeoBrasilis. O Secretário Sérgio Galvão anunciou aos presentes a notícia da 
aprovação conquistada pelo Município junto ao SEBRAE, de uma Incubadora de Empresas, 
que será instalada dentro da FATEC e poderá incubar até 6 empresas de base tecnológica e de 
base tradicional. A Ata da reunião anterior foi aprovada e em seguida o Secretário Sérgio 
Galvão fez uma leitura com informações sobre empresas prestadoras de serviço da Guardian, 
sendo elas; Engemix S/A, Votorantim Cimentos Brasil S/A, Sitela Indústria de Telas Ltda, 
L.R. Campos Construções Ltda, GTEL – Grupo Técnico de Eletromecânica Ltda; Multidiesel 
Comércio Representações e Serviços Ltda, HS Santos Ltda – ME, A1 Tecnologia e Indústria 
Mecânica Ltda, Ergo Engenharia Ltda e C & R – Paisagismo e Manutenção de Áreas Verdes 
Ltda – ME; 
Os pleitos foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. Em seguida foi dada a 
palavra ao representante da FATEC, Mauro Tomazela, informando a vinda de mais dois 
cursos para o Município, sendo: Tecnologia em Manutenção Industrial e Tecnologia em 
Processos Ambientais e para o ano de 2010, Tecnologia da Informação e Pós Graduação em 
Gestão da Administração Pública. Na seqüência, a empresa GeoBrasilis, apresentou todo o 
processo para se obter o projeto de um Parque Tecnológico para o Município de Tatuí. Após a 
apresentação, o Secretário Sérgio Galvão e o Senhor Prefeito Municipal de Tatuí, Luiz 
Gonzaga Vieira de Camargo, solicitaram a empresa GeoBrasilis a elaboração de uma proposta 
sobre o projeto do Parque Tecnológico no Município. Ninguém mais pretendendo fazer uso 
da palavra, o Secretário de Planejamento e Desenvolvimento Econômico e Habitacional 



finalizou a reunião, às 17h30min, agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo a ser 
tratado, declarou-se encerrada a presente reunião. Para constar, lavrei esta que lida e achada 
conforme, vai devidamente assinada. Eu, Laura Catini, _____________________ Assessora 
Técnica da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Econômico e Habitacional, que a 
digitei por determinação do Secretário de Planejamento e Desenvolvimento Econômico e 
Habitacional. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sérgio Antônio Galvão 
Secretário de Planejamento e Desenvolvimento Econômico e Habitacional 

 


